



回乡途中，台湾乘客列车上遗失心脏病药 宁波铁警深夜赶赴三门送还药品

□记者 马涛 通讯员 赵敏 张烨

台胞到大陆来探亲，不慎将装有药丸和财物的皮包遗失在了火车上。宁波站派出所民警寻回皮包，连夜驱车送往台州三门县，原本已身感不适的病人终于化险为夷。昨天，本报87777777新闻热线接到了三门市民小李打来的电话，讲的就是这件事。据他说，其伯父李先生已启程回台，临行前再三嘱托要向宁波的好心民警表示感谢。

台湾乘客回乡探亲 将重要药品遗忘在火车上

小李介绍，伯父一家定居台湾多年，但每年元旦或者春节前后，都会回三门老家看看亲戚和祭祖。今年元月三日，李先生一个人从台湾出发，先到温州会了好友，之后乘坐D3212次列车前往台州。

“伯父已经五十开外，来的时候拖着一只大行李箱，和一大一小两个皮包。”小李说，到达台州时已经是晚上9点半了。台州是小站，停靠时间只有2分钟，伯父先把行李箱搬下去，之后又返回车上拿了一只大皮包。匆忙中，列车开走了，李先生这才想起来：还有一个小皮包在座位上。除却里头的大量现金、支票不说，皮包里有心脏病药，一直是他随身携带着的，每天都要按时服用。

李先生慌忙找到了站台民警求助，民警查询到，

D3212次列车终点站是宁波，到站时间为晚上10点27分。一番接洽，乘警及时到李先生的座位上找到了皮包，到站后移交给了宁波站派出所民警。

“打开包，里头厚厚一沓人民币2万多元，台币有近10万元，还有支票。”值班民警童建波说，除了这些，包里还有2个药瓶，塑料袋里写有医嘱，确实比较要紧。

台胞身体不适 铁警深夜赶赴三门送药

已是深夜，皮包怎么办？童建波通过电话询问了李先生的意见。李先生考虑到时间比较晚了，且当天傍晚已经服过药，表示第二天清早安排侄儿到宁波来取，一番商谈，双方约好了会面的时间和地点。然而，约半小时过后，三门那边再次打来电话。“我伯父可能是赶车太疲惫，刚才又太过着急了，现在身子越来越不舒服，恐怕是病发了。”小李说，这些药是台湾医师开的，本地

一时找不到药店可以配，警方能否提供方便，尽快把药送到？

指挥室立刻调集值班民警陆涛和崔业，最后，考虑到没有最便捷的列车可以到三门，而且按程序，归还失物也得核实失主身份，民警决定连夜驱车前往三门，送还这个皮包。

黑夜里，警车在高速公路上飞驰，4日凌晨约1点，崔业和两名同事终于赶到了三门县，将皮包送到失主李先生手里。当时，李先生尽管脸色苍白，还是很虚弱地说着“谢谢”。

据李先生事后说，皮包里的现金，还有红包，是他用来自来给晚辈包压岁钱用的。至于这两瓶心脏病药，因为每天都要服用，从来都不离身，这次是带的行李太多了，匆忙中又遇到人多事杂，出了这么一次不大不小的意外。

“钱是身外之物，丢了也不多说什么。就是这药，在台州买不到不说，病发了可是不等人的啊。”李先生吃过药后明显精神了许多，在崔业等离开后仍声声道谢。

地钉“凸”在人行道上

本报讯(记者 边城雨) “宁南南路上有一段人行道三两步就有一个地钉，不小心就能绊倒人。”昨天上午，市民许女士拨打本报新闻线87777777报料。

昨天下午，记者在现场看到，许女士说的这段路有100多米，在靠近西边的人行道上，有不少“凸起”的地钉。这些地钉深深打进人行道里，很是坚固，用手根本晃不动，更别提拔出来了。报料人许女士说，以前她也没有注意到，因为她家就在附近，被绊了两次之后，才发现地上原来有这么多地钉。“白天还好，如果到了夜里，光线比较暗，很容易把人绊倒。这条路人流量很大，请相关单位及时拆除，以保证行人的安全出行。”许女士说。

这些地钉是从哪儿来的呢？旁边的居民告诉记者，以前这一片的绿化被挖开了，用围挡围了起来，不知道做什么工程。现在工程完工了，围挡也拆掉了，但是这些固定围挡的地钉却没有拆下来。他们也曾向相关部门投诉过，但是因为找不到相关的施工单位，一直没有结果。

昨天下午，记者从鄞州城管了解到，这些地钉是电力部门做的一个管线工程搭的围挡留下的，他们已通知施工方和市政管理部门，会尽快将地钉拔除。



人行道上的地钉隔几步就有一个。 记者 边城雨 摄

捡到驾驶证，贴上自己照片 男子多次造假被行拘

本报讯(记者 马涛 通讯员 贺世挺 姚王力) 无意中捡到一张驾驶证，竟将自己照片塞进去“张冠李戴”，面对交警查验仍死不认账。

8日上午，北仑港区交警中队在巡查时，发现港区创业路中间车道上停着一辆重型半挂货车。驾驶员自称姓王，从台州来北仑拉货，准备运往衢州。民警让其出示相关证照，王某拿出一张A2驾驶证，称身份证弄丢了，还没来得及补办。

接受询问时，王某神情紧张，有些前言不搭后语。面对民警质疑，王某情绪激动起来，拍着脑袋保证这本驾驶证是真的，就是他的。随后，王某被民警带回了交警中队，接受了进一步调查。通过查询，这本驾驶证的所有者确实姓王，但电子档案里显示的却是另外一人。在证据面前，这名“王某”总算松了口，承认这本驾驶证不是他的。

这名男子交代，他姓路，河南人，长期在浙东一带跑长途运输拉货。这本驾驶证是他去年在路上捡到的，他寻思着跑重型半挂货车比较赚钱，于是就动起了歪脑筋，将自己的照片贴进去，堂而皇之地跑起了运输，好几个月竟没被发现过。昨天，宁波市公安局对路某准驾不符且使用变造的机动车驾驶证的行为，作出行政拘留15日并处罚款3000元，扣24分的处罚。

关于气象路约80、90平方米档安置房补抽签的通知

气象路约80、90平方米档安置房已于2014年8月、2015年5月组织抽签定位，但由于个别被征迁人因各种原因未能在上述时间内参加抽签定位。根据目前征迁安置及房源情况，气象路约80、90平方米档尚有剩余安置房源，该剩余安置房源部分将列入部分征收项目的安置用房范围。为保障该部分未参加抽签的被征迁人的权益，公平、公正、公开有序地做好该安置房的抽签定位工作，决定对该部分未参加抽签的被征迁人再次组织补抽签，现将有关事项通知如下：

一、参加补抽签定位对象：鄞奉路二期、月湖西区二期、南站区域等海曙区2010年以来国有土地上房屋拆迁(搬迁)、征收项目，已签订直接安置协议安置至气象路地块建筑面积约80、90平方米二种套型且至今未参加抽签定位的被拆迁(搬迁)人、被征收人。

二、补抽签定位时间安排：

2016年1月15日下午3:30—4:30

请参加抽签人员务必在下午3点30分之前到达补抽签定位地点，逾期未到场视为自动放弃此次补抽签。

三、补抽签定位地点：

海曙区苍松路29号，海曙区房屋征收事务所。

四、抽签时需随带材料：1、被拆迁(搬迁)人、被征收人本人参加申请的，需随带直接安置协议、核算单等拆迁(搬迁)、征收相关资料原件及被拆迁(搬迁)人、被征收人身份证原件。2、委托他人参加申请的，需随带直接安置协议、核算单等拆迁(搬迁)、征收相关资料原件、双方身份证原件、委托书原件。

五、每户只能由被拆迁(搬迁)人、被征收人或者受托人一人进场抽签，未成年人、无民事行为能力人、限制民事行为能力人不能参加抽签，无关人员不得进场，进场人员应听从工作人员安排，并自觉遵守和共同维护现场秩序。

六、此次抽签后该套型部分剩余房源将首先作为属于2015年计划的部分征收项目安置房源。未参加本次补抽签的被拆迁(搬迁)人、被征收人须在属于2015年计划的有该房源安置的征收项目抽签定位结束后的剩余房源中抽签确定安置房屋。

七、本次安置房抽签定位工作委托浙江省宁波市信业公证处公证。

特此通知，望相互转告！

宁波市海曙区房屋征收事务所
2016年1月12日